

ПОПРАВКИ
к пределам ответственности в Протоколе 1996 года об изменении
Конвенции об ограничении ответственности по морским требованиям
1976 года*

Статья 3 Протокола ОМТ 1996 года изменяется следующим образом:**

в отношении требований, вызванных смертью или телесным повреждением, ссылку на:

– «2 миллиона расчетных единиц» следует читать «3,02 миллиона расчетных единиц»;

– «800 расчетных единиц» следует читать «1208 расчетных единиц»;

– «600 расчетных единиц» следует читать «906 расчетных единиц»;

– «400 расчетных единиц» следует читать «604 расчетные единицы»;

в отношении любых других требований ссылку на:

– «1 миллион расчетных единиц» следует читать «1,51 миллиона расчетных единиц»;

– «400 расчетных единиц» следует читать «604 расчетные единицы»;

– «300 расчетных единиц» следует читать «453 расчетные единицы»;

– «200 расчетных единиц» следует читать «302 расчетные единицы».

* Одобрены Юридическим комитетом Международной морской организации 19 апреля 2012 года.

** Протокол 1996 года об изменении Конвенции об ограничении ответственности по морским требованиям 1976 года от 2 мая 1996 года (опубликован в Бюллетене международных договоров № 5 за 2013 год).